



KARLOVARSKÝ KRAJ

Mgr. PETR KUBIS
HEJTMAN

Karlovy Vary 15. května 2020

Vážený pane ministře,

dovolte mi, abych Vám touto cestou srdečně poděkoval za pomoc při zajištění vojáků z Velitelství výcviku - Vojenské akademie Vyškov, kteří se dobrovolně zapojili do nelehké práce v Nemocnici Mariánské Lázně. Situace ve zdravotnickém zařízení byla kvůli rychle šířícímu se onemocnění COVID – 19 skutečně velmi vážná a díky aktivní pomoci vojáků se jí podařilo úspěšně zvládnout a zdravotníkům výrazně ulevit v těchto mimořádně náročných dnech. Mé poděkování samozřejmě míří i k týmu dezinfekce z Liberce, jenž pomohl se zamezením dalšího šíření onemocnění v nemocnici, a zdravotním sestřám z Vojenské lázeňské léčebny Teplice, které doplnily lékařský tým.

Opomenout nesmím ani vojáky z odběrových týmů, kteří se mimo jiné účastnili plošného testování zaměstnanců Nemocnice v Chebu, kde jsme evidovali další velké ohnisko nákazy, a mediky z Univerzity obrany, kteří dnes a denně pomáhají Krajské hygienické stanici Karlovarského kraje v projektu Chytrá karanténa při mapování kontaktů nemocných. Díky jejich skvělé práci se daří omezit nekontrolovatelné šíření onemocnění COVID – 19 v regionu. Další skupina studentů University obrany pak nyní nastoupila do Nemocnice Mariánské Lázně, kde v rámci rotace vystřídala kolegy z Vyškova.

Jsem nesmírně rád za to, že se lidé v této obzvláště těžké době dokáží spojit a společně pomáhají všem, co stojí v první linii v boji s pandemií koronaviru. Mé poděkování a uznání patří i dalším složkám Armády České republiky, jež se zasloužily o zvládnutí krizového stavu na těch nejvíce postižených místech. Upřímně si této rychlé pomoci a vstřícnosti z Vaší strany velice vážím a pevně věřím, že i díky ní se nám podaří koronavirus brzy úspěšně překonat.

Závěrem mi dovolu, abych Vám i Vaším kolegům popřál především pevné zdraví a mnoho dalších pracovních, ale i osobních úspěchů.

S úctou

Vážený pan
Mgr. Lubomír Metnar
Ministerstvo obrany ČR
Tychonova 221/1
160 00 Praha 6 - Hradčany